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 Ata 16/2022 de 25 de abril de 2022. Sessão Ordinária. Aos vinte e 
cinco dias do mês de abril de 2022, às dezenove horas deu início a 
mais uma sessão ordinária, oito vereadores se fizeram presentes: 
Willian Guelen, Rafael Bedendo, Antônio Danelli, Valdecir Costella, 
Valdemar Rovani, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. 
A vereadora Helena Bedendo, não se fez presente por motivos 
devidamente justificados. No primeiro momento foi feita a leitura da 
ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, sem 
manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. O 
Vereador Willian deixa o aviso sobre o horário das próximas sessões 
de acordo com o novo Regimento Interno desta casa Legislativa será 
ás 18:30h. O vereador Edilson lê requerimento para pedidos de 
Copias, e o vereador Eduardo Rigo deixa o convite para a festa em 
Linha Salete no próximo domingo dia 01 de maio. Deu entrada na 
ordem do dia a Indicação nº 07/22 do Legislativo e o Projeto de Lei nº 
19/22 do Executivo. Abertas a proposições verbais, O vereador 
Edilson Sugere ao Poder Executivo Municipal, que analise a 
possibilidade de colocar a conta da água em débito em conta, 
proporcionando mais comodidade aos usuários. Colocado em 
discussão, O vereador Edilson justifica que A reivindicação dos 
munícipes por este sistema, é para facilitar, evitar esquecimentos, e 
que muitas vezes precisam sair de casa somente para efetuar o 
pagamento. Comentam que na atualidade está tudo mais moderno, 
com serviços em aplicativos, e colocando a conta da água em debito 
em conta, fica mais cômodo, podendo ser ocupado este tempo de 
deslocamento, em outros afazeres. O vereador Rafael pede o 
adiamento da discussão o qual colocado em votação, aprovado por 
unanimidade. Após retomada da sessão, em discussão a proposição, 
o vereador Eduardo Langaro coloca que a atual tarifa não é válida 
como comprovante de residência, e que buscou informações com a 
gerencia do banco, onde foi informado que dependeria do emissor a 
mudança,  o Presidente Willian lê o requerimento de pedido de vista 
em nome do líder de bancada da situação para que a proposição 
permaneça em pauta justificando que serão procuradas mais 
informações. Colocado em votação o pedido de vista, aprovado por 
unanimidade. O vereador Antônio Danelli Sugere ao Poder Executivo 
Municipal, analise a possibilidade de juntamente com a Secretaria da 
Saúde e Vigilância sanitária, faça uma verificação nas estradas, 
devido aos lixos acumulados nos barrancos, com o objetivo de evitar a 
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 proliferação do mosquito da Dengue. Colocada em Discussão, o 
vereador Edilson se coloca favorável à proposição, comenta que 
percebe o descuido dos munícipes com o lixo para que se evite este 
tipo de situação, o Vereador Rafael também comenta que é favorável, 
e que os municípios vizinhos tiveram aumento de casos de dengue 
nas ultimas semanas. Colocada em Votação, Aprovado por 
Unanimidade. O Vereador Eduardo Langaro Sugere ao Poder 
Executivo Municipal, analise a possibilidade de realizar a limpeza de 
todos os prédios Públicos que possuírem pichações. Colocado em 
Discussão, o Vereador Eduardo Langaro justifica que recebeu pedidos 
e trouxe até esta casa, pois as mesmas fazem menções a 
organizações criminosas. Colocada em Votação, Aprovado por 
Unanimidade. Nenhuma manifestação no espaço dos Líderes. Aberta 
a discussão e votação de projetos, Indicação nº 06/22 do Legislativo: 
O Vereador Willian Guelen Encaminha ao Poder Executivo Municipal, 
para que através da Secretaria de Obras realize o conserto da estrada 
secundária que dá acesso a Comunidade de Linha Costela com a 
ERS463. Colocado em discussão, Sem Manifestações. Colocado em 
votação, Aprovada por Unanimidade. Projeto de Decreto n° 01/22 do 
Legislativo: Dispõe a sobre o Julgamento de Contas do Prefeito 
Claudiocir Milani referente ao EXERCÍCIO DE 2019. Colocado em 
discussão, Sem Manifestações. Colocado em Votação, Aprovado por 
Unanimidade. Projeto de Lei n° 18/22 do Executivo: Altera o art. 3º da 
Lei Municipal nº 1.108/2021 de 23 de julho de 2021. Colocado em 
discussão, Sem Manifestações. Colocado em votação, Aprovada por 
Unanimidade. Abertos os espaços pessoais, O vereador Edilson 
agradece as felicitações recebidas pela passagem de seu aniversário, 
O vereador Valdecir parabeniza o colega Edilson e deixa elogios pela 
organização da festa em Linha Scheleder. O Vereador Rafael 
parabeniza o Colega Edilson e agradece pela festa em Linha 
Scheleder a todos que se fizeram presentes. O vereador Valdemar 
parabeniza o Vereador Edilson Por seu Aniversário e elogia a Festa 
em Linha Scheleder. O vereador Antônio parabeniza o colega Edilson 
pelo aniversário ressaltando a amizade que vem dos tempos de 
Futebol. Sem mais manifestações à sessão é encerrada e nada mais 
tendo a constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


